                                                                                                            6 – сынып            2 - тоқсан


                                           Математика
                                              I – нұсқа

1.Қосуды орында   (-8)+10+(-4)+(-7)

А)-29       б)2       с)-9      д)9     е)-1

2. Қосуды орында   2,8 + (-0,8)+(-1)

А)3,8       б)1      с)-1      д)-4,6     е)4,6

3.   а=-13,94; b=8,3         а+ b
А)-5,64      б)-3,06      с)22,77      д)4,5     е)3,06

4.Теңдеуді шеш   -2,25+х=7,3

А)9,55      б)5,22      с)4,2      д)-3,5     е)5,1
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]5
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6.Өрнектің мәнін тап (-0,9)
[image: image8.wmf]2
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А)0,8      б)-0,8      с)-2,8      д)2,8     е)-0,19

7. Жақшаны ашып жазыңдар   0,6(-d-8)

А)0,6 d-0,48     б) -0,6 d-0,48           с) 0,6 d-8         д) 0,6 d+8        е) 0,6 d+0,48

8.Теңдеуді шеш (12,3+х)*10 =0

   А)22,3      б)10      с)-10      д)12,3     е)-12,3

9. х – ті тап     
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А)25      б)-25      с)23      д)-23     е)4

10. Өрнекті ықшамда  6,5а+5,3 b-9 b-6,5а

А)6,5а-3,7 b     б) -3,7 b          с) 3,7 b        д) 6,5а+3,7 b     е) 13а-3,7 b     

11. а – ның қандай мәнінде 0-ге тең болады?            
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 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]3

7

-

     б) 
[image: image13.wmf]3

7

      с) 
[image: image14.wmf]3

     д) 
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12.Есептеңдер   1,4: (-7)+(-0,8)
А)1      б)-1      с)-0,6      д)0,6     е)0

13.   Периодты ондық бөлшек түрінде жаз  
[image: image17.wmf]3
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А)0,(1)     б)0,0(3)      с)0,0(1)      д)0,(2)     е)0,(3)

14.    0,(08) санын жүздік үлестерге дейін артығымен жуықта.

А)0,08      б)0,1      с)0,09      д)0,9     е)0,8

15.           9;  4;  2;   17;   20  сандар қатарының өзгеріс ауқымын табыңдар.

А)18      б)2      с)22      д)19     е)11

16. 
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  сандар қатарының медианасын табыңдар.
А)  
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17.   y –тің қандай мәнінде алгебралық өрнектің мәні болмайды    
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    А)0      б)-7      с)7      д)-9     е)9

18.Бөлшекті қысқартыңдар   
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А)50a      б)50ab      с)30b     д)30ab     е)5ab
19. Жақшаны ашып жазыңдар   -0,2а(а-5b)

А) -0,2а
[image: image31.wmf]2

+аb    б) -0,2а
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-аb    с)  -0,2а
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+5b   д)  -0,2а
[image: image34.wmf]2

-5b     е) 0,2а
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+5b   
20. Ортақ көбейткішті жақша сыртына шығарып жазыңдар  15а-12b

А) -3(5a-4b)          б) 3(5a+12b)          с) 3(5a-12b)         д)3(5a-4b)     е) 3(5a+4b)     
                                           Математика
                                              I I – нұсқа

1.Қосуды орында   (-4)+(-7) - 9 +15

А)5       б)-5       с)-10      д)-17     е)18
2. Қосуды орында   0,5 + 0,7+(-1,7)

А)0,5       б)-0,5      с)1      д)-1,7     е)2,9
3.   а=-4,75; b=3,25         а+ b
А)-7     б)-8      с)-1,5      д)8     е)-9
4.Теңдеуді шеш   8+y=-3,9
А)-11,9     б)11,9      с)4,1      д)-4,1     е)0
5.    
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 EMBED Equation.3  [image: image38.wmf]4
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6.Өрнектің мәнін тап (-7)
[image: image43.wmf]2


А)-343     б)343      с)49      д)-49     е)-21
7. Жақшаны ашып жазыңдар   -9(0,5-m)

А)4.5-9m     б) -4.5+9m           с) 4.5+9m         д) -4.5-9m       е) -4.5m+9
8.Теңдеуді шеш -76.3(х+7) =0

   А)7      б)8      с)76,3      д)-7     е)-76,3
9. х – ті тап     
[image: image44.wmf]x
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А)16      б)18      с)-18      д)16     е)-5
10. Өрнекті ықшамда  23а-7 b-4а+10 b
А)27а+17 b     б) 19а+3 b          с) 19а-17 b        д) 27а+3 b     е) -27а-17 b     

11. b – ның қандай мәнінде 0-ге тең болады           
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[image: image46.wmf]7     б)3      с) -7     д)-17         е)17     

12.Есептеңдер   (0.25-1):(-5)
А)-0,15      б)0,15      с)0,5      д)-0,5     е)-0,2
13.   Периодты ондық бөлшек түрінде жаз  
[image: image47.wmf]3
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А)0,(8)     б)0,(6)      с)0,(3)      д)0,(2)     е)0,(7)

14.    2,(67) санын жүздік үлестерге дейін артығымен жуықта.

А)2,66      б)2,676      с)2,68      д)2,7    е)2,67
15.           12; 7;  37;  38; 5  сандар қатарының өзгеріс ауқымын табыңдар.

А)30      б)7      с)33      д)2     е)45
16. 
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  сандар қатарының медианасын табыңдар.

А)  
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17.   a –нің қандай мәнінде алгебралық өрнектің мәні болмайды    
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    А)5      б)-5      с)0      д)-25     е)-7
18.Бөлшекті қысқартыңдар   
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19. Жақшаны ашып жазыңдар   -3а(а-b)

А) -3а
[image: image66.wmf]2

+3аb    б) -3а
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+3аb    с)  3а
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-3аb   д)  -3а b -3а
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    е) -3а
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20. Ортақ көбейткішті жақша сыртына шығарып жазыңдар  20c-24d
А) 4(5c-7d)          б) 4(5c+6d)          с) 4(5c-6d)         д)-4(5c-6d)     е) 5c(4-8d)     
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